

マーガレット・A・バーネット著『私の半生—日本に遣わされるまで』正誤表

宗教法人「福音伝道教団」

2017年10月9日に発行した上掲本に誤記がありましたので、お詫びして訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
3	前から1行目	<u>みえて来きます。</u>	<u>みえて来ます。</u>
3	前から3行目	私たち福音伝道教団は、	<input type="checkbox"/> 私たち福音伝道教団は、
22	上段終りから6行目	義に飢え <u>乾く</u>	義に飢え <u>渴く</u>
22	下段終りから6行目	<u>与れず</u> にいた	<u>あずかれず</u> にいた
56	下段前から6・7行目	ペンテコステ派 <u>連盟</u>	ペンテコステ連盟
66	上段前から1行目	たち間に	たち <u>の</u> 間に
77	上段終りから3行目・	応答しようとは <u>なおしません</u> <u>でした。</u>	応答しようとは、 <u>なお、しませ</u> <u>んでした。</u>
92	下段前から5・6行目	<u>いま肉</u> にあって、私を愛し	<u>いま私が肉</u> にあって <u>生きている</u> <u>のは、私を愛し</u>
94	上段前から6行目	止めてしま <u>し</u> ました	止めてしま <u>い</u> ました
95	下段終りから3行目	遠ざけ <u>れ</u> られる	遠ざけ <u>ら</u> れる
102	上段前から9行目	私はこう言 <u>ま</u> した	私はこう言 <u>い</u> ました
最終 (113の次頁)		埼玉県羽生市上岩瀬 <u>392-2</u>	埼玉県羽生市上岩瀬 <u>392-3</u>
ピンクのカバー表紙		<u>Autobiograrhy</u>	<u>Autobiography</u>
本の裏表紙		in the <u>Load</u>	in the <u>Lord</u>